II. Uluslararası Gelenekten Geleceğe Bilgi ve Belge Yönetimi Sempozyumu:
Kalkınmada Veri, Bilgi, Bilişim ve Yönetişim

Türkçe Ana Başlık, 14 Punto, Kalın, Sözcüklerin İlk Harfleri Büyük
İngilizce Ana Başlık, 13 Punto, İtalik
Yazar adı (11 Punto, Kalın)[footnoteRef:1] [1:  Unvan, ad-soyad,, e-posta adresi, kurum bilgileri] 

Öz
[bookmark: OLE_LINK1]Her bildiride Türkçe ve İngilizce dillerinde bir başlık bulunmalıdır. Bildiri özetleri, en az 250 kelime, en fazla 500 kelime olacak şekilde yazılmalıdır. Özet, yazı tipi olarak Times New Roman, 12 punto büyüklüğünde ve iki yana yaslanmış şekilde yazılmalıdır. Özet bölümü, çalışmanın amacı, yöntemi, bulguları ve bu bulguların değerlendirilmesi hakkında bilgi içermeli, alt başlık kullanılmamalıdır. Buradaki özet bilgisi sempozyum özet kitapçığında da kullanılacağından IMRAD (Introduction, Methodology, Results and Discussion- Giriş, Yöntem, Bulgular ve Tartışma) yapısına uygun olarak hazırlanmalıdır.
Önemli not: Bu bölümü, mevcut biçimi koruyarak silebilir ve ardından kendi özetinizle değiştirebilirsiniz. Bu dokuman üzerinde değişiklik yapılacak ise istenilen biçimsel özellikleri sağlamak için “Stiller” kısmında “Normal” sitilini kullanabilirsiniz. 
[bookmark: OLE_LINK2]Anahtar Sözcükler: Çalışmaya ait en az 3 en fazla 5 anahtar sözcük verilmelidir. Her bir anahtar sözcük birbirinden noktalı virgül (;) ile ayrılmalıdır. İlk anahtar sözcüğün ilk harfi dışında tüm harfler küçük olmalıdır.
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[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK4]Tüm bölüm başlıkları yazı tipi olarak Times New Roman, 12 punto büyüklüğünde ve kalın olarak yazılmalıdır. Gönderilen bildirilerin genel yapısının giriş, yöntem, bulgular ve değerlendirme bölümlerini içermesi beklenir. Ancak, literatüre dayalı derleme makalelerde bu şart aranmaz. Önemli not: Bu dokuman üzerinde değişiklik yapılacak ise istenilen biçimsel özellikleri sağlamak için “Stiller” aşağıda belirtilen sitilleri kullanabilirsiniz.
Türkçe ana başlık için → Başlık 1
İngilizce ana başlık için → Başlık 2
Öz, Yazar adı ve Ana başlıklar için → Başlık 3
[bookmark: OLE_LINK3]İkinci düzey Alt başlıklar için → Başlık 4
Metin → Normal
Tam metin bildirilerin aşağıdaki kriterler dikkate alınarak sempozyum sayfasındaki ilgili form kullanılarak yüklenmesi gerekmektedir.
“II. Uluslararası Gelenekten Geleceğe Bilgi ve Belge Yönetimi Sempozyumu” için bildiri gönderme kuralları şu şekildedir:
· Bildiri özetleri, en az 250 kelime, en fazla 500 kelime olacak şekilde yazılmalıdır.
· Çalışmaya ait en az 3 en fazla 5 anahtar sözcük verilmelidir.
· Bildiri dili Türkçe ya da İngilizce olarak tercih edilebilir.
· Bildiriler Word (.docx) formatında olmalıdır.
· Bildiri tam metinleri daha önce bir yerde sunulmamış ve yayımlanmamış olmalıdır.
· Bildiriler aşağıda belirtilen şablona göre hazırlanmalıdır. Şablona uygun olmayan bildiriler kabul edilmeyecektir.
Lütfen unutmayın ki, bildirileriniz bilim kurulu tarafından değerlendirildikten sonra kabul edilip edilmeyeceği belirlenecektir. Bildirilerinizin kabul edilmesi için yukarıdaki kurallara uygunluğu önemlidir.
Bildiri göndermek için tıklayınız.
Alt Başlıklar (İkinci Düzey)
İkinci düzey alt başlıklar Times New Roman, 12 punto büyüklüğünde ve italik olarak yazılmalıdır. 
Kaynakça
Gelenekten Geleceğe Bilgi ve Belge Yönetimi Sempozyumu kaynak gösterme stili olarak APA kaynak gösterme biçimini kullanır. Metin içi gönderme ve kayak gösterme örnekleri için aşağıdaki kaynaklara bakılabilir.
Şencan, İ. ve Doğan, G. (2017). Bilimsel yayınlarda kaynak gösterme, tablo ve şekil oluşturma rehberi: APA 6 kuralları (2.bs.). Ankara: Türk Kütüphaneciler Derneği. http://www.tk.org.tr/APA/apa_2.pdf adresinden erişildi.
[bookmark: OLE_LINK5]
Zotero ve Mendeley yazılımları ile kaynak göstermek için aşağıdaki biçim dosyaları kullanabilirsiniz. 
Türkçe için 
Binici, K. (2020). American Psychological Association 6th edition (Turkish). Zotero Style Repository. 1 Temmuz 2020 tarihinde https://www.zotero.org/styles?q=id%3Aapa-tr adresinden erişildi.
İngilizce için 
Wiernik, B. M. (2022). American Psychological Association 7th edition. Zotero Style Repository. 11 Nisan 2023 tarihinde https://www.zotero.org/styles?q=id%3Aapa adresinden erişildi.


